

---

Лидия Арманд

## В прятки

Поздним вечером шла раз по дороге маленькая девочка. Кругом никого не было. Стемнело уж совсем, так что девочке было скучно. На беду она не захватила с собой никакой игрушки. Идёт и напевает:

— Мне скучно, мне скучно.

Вдруг слышит, кто-то говорит тоненьким голоском:

— Да, признаться, очень скучно.

Это что за голос? Девочка смотрит вперёд и назад, направо, налево оборачивается, никого нет!

— Кто это сказал «очень скучно»? — спрашивает девочка. А тоненький голосок отвечает сверху:

— Это я, луна!

— Да ну! Ты разве умеешь скучать?

— Ох, девочка, ещё как умею-то...

Задумалась девочка.

— Знаешь что, луна, давай со мной в прятки играть. Вот нам обеим и будет весело.

— А как это? Я не умею.

— Ничего, я тебе объясню.

Луна оказалась понятливой, живо научилась играть в прятки. И пошла у них потеха! Девочка спрячется, а луна ищет её своими лучами. За дерево заглянет — нету. В канаве пороется — и тут нет! За кустик — вот она, плутовка! Вся в лунный луч попалась!

— Ну, теперь очередь за тобой, луна! — кричит девочка. — Прячься, я на минутку отвернусь.

Видит девочка — потемнело. Значит, спряталась луна.

— Где же ты? Верно, за этой большой тучей! Нет? Ну, так за вершиной горы. Опять нет? Знаю, знаю! Вот за этим маленьким облачком! Недаром оно такое хорошенъкое. Угадала, угадала! Ну, чего ж ты только с краю просвечаешь? Вылезай совсем!

Луна выдвигается понемножку — на четверть, на половину, наконец и совсем выползла.

Снова девочка прячется, а там опять луна.

В игре не заметила девочка, как до дому дошла. Глядь, а уж возле окошечко светится, и за окошком виднеется мама. — Луна, а луна! Я до дому дошла. Теперь до свиданья.

Луна начала горевать...

— Ну, вот, опять я одна останусь, опять скука одолеет... Ты меня забудешь, в другой раз, наверно, играть не позовёшь.

— Что ты, что ты, миленькая! Да каждый раз будем играть. Непременно! Вот погоди, я тебя ещё в пятнашки научу. Я много знаю игр. Только сегодня уже поздно.

— Погоди, — говорит луна, — я тебе подарочек сделаю, чтоб ты меня помнила. Подставляй передник!

Девочка подставила беленький передничек, а луна в него луч направила, и по лучу спустилось что-то маленькое, блестящее. Присмотрелась девочка, а это светлячок — хорошенъкий светлячок.

— Ах, прелесть моя! Никогда с тобой не расстанусь. Спасибо, луна! Стой, я тебе тоже что-нибудь подарю. Только что? — Порылась девочка в кармане. — Вот отлично! Нашлась конфетка. На, лови! Как размахнётся девочка, как бросит изо всей силы — даже подпрыгнула! Так и влепилась конфетка в самую луну. Луна её, конечно, съела и очень похвалила.

А сладкое пятно на луне от конфетки осталось до сих пор.